
PROIECT DECIZIE nr. 3/1 din 03.04.2026 

Cu privire la aprobarea Acordului de colaborare 

in temeiul art. 14, alin.(2), lit. f) din Legea nr. 436/2006 privind 
administratia publica locala, in scopul dezvoltarii serviciilor comunitare destinate 
copiilor si familiilor �i al consolidii.rii cooperarii dintre autoritatea publics locala, 
institutiile educationale �i organizatiile societatii civile, in vederea implementiirii 
proiectului "Crearea unui serviciu comunitar de ingrijire timpurie in satul Negrea 
�i sprijinirea integrarii parintilor vulnerabili pe piata rnuncii" Consiliul Satesc 
Negrea, 

DECIDE: 

Mangir 

Galina Gututui A 

A elaborat primaru 

I. Se aproba Acordul de colaborare intre Prirnaria satului Negrea, lnstitutia 
de Educatie Timpurie ,,Garofi\a" din satul Negrea �i Asociatia Grupul de Actiune 
Locala ,,Ci�meaua Caprioarelor", in vederea implementarii proiectului privind 
crearea unui serviciu comunitar de ingrijire timpurie �i sprijinirea integrarii pe 
piata muncii a parintilor aflati in situatii de vulnerabilitate, conform Anexei I la 
prezenta decizie. 

2. Se imputemiceste primarul satului Negrea, di. Mangir Stefan, sii semneze 
Acordul de colaborare in numele Primiiriei satului Negrea. 

3. Controlul executiirii prezentei decizii se atribuie primarului satului Negrea. 
4. Prezenta decizie se include in Registrul de sta al actelor locale si se aduce 

la cunostinta partilor interesate. 



 

ACORD DE PARTENERIAT 

cu privire la implementarea proiectului 

„Crearea unui serviciu comunitar de îngrijire timpurie în satul Negrea și sprijin pentru 
integrarea părinților vulnerabili pe piața muncii” 

nr. 1 din __________2026 

În scopul implementării proiectului „Crearea unui serviciu comunitar de îngrijire timpurie în 
satul Negrea și sprijin pentru integrarea părinților vulnerabili pe piața muncii”, implementat 
de Asociația Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua Căprioarelor”, în baza Contractului de 
grant nr. G15358 din 24.02.2026, în cadrul programului „Oportunități sporite de angajare la 
nivel local și acces la creșe pentru părinții în situații de vulnerabilitate”, finanțat de Uniunea 
Europeană și implementat de Fundația Soros Moldova, în parteneriat cu Instituția Privată 
Keystone Moldova și AO Centrul Analitic Independent Expert-Grup. Programul 
„Oportunități sporite de angajare la nivel local și acces la creșe pentru părinții în situații de 
vulnerabilitate” este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Delegației Uniunii Europene 
în Republica Moldova, în baza Acordului de grant nr. NDICI-GEO-NEAR/2024/462-469 din 
18.12.2024, semnat între Fundația Soros Moldova și Delegația Uniunii Europene. 

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua Căprioarelor”, cu sediul în com. Cărpineni, 
r-nul Hîncești, Republica Moldova , str. Independenței 54A, MD-3420, telefon: +37360176497, 
e-mail: gal.cismeauacaprioarelor@gmail.com, înregistrată în Registrul de stat al persoanelor 
juridice la data de 06.05.2022, cod fiscal 1022620003521, reprezentată prin Rusu Maria, Director 
executiv 
și 

Primăria satului Negrea, cu sediul s. Negrea, r-nul Hîncești, Republica Moldova, MD-3438, 
telefon: +37369346230, e-mail: primaria_negrea@mail.ru, cod fiscal 1007601005707, reprezentată 
prin Mangîr Ștefan, Primar, care acționează în baza Legii nr. 436/2006 privind administrația 
publică locală, 

și 

Instituția de Educație Timpurie „Garofița”, cu sediul în s. Negrea, str. Andrei Șeptefrați nr. 9, 
r-nul Hîncești, Republica Moldova, telefon: +37368140715, e-mail: 
gradinitanegrea76@gmail.com, cod fiscal 1007601005707, reprezentată prin Dănuța Lida, 
Director, care acționează în baza Statutului Instituției. 

denumite în continuare „Părți”, încheie prezentul Acord și convin asupra celor ce urmează. 

 

REPUBLICA MOLDOVA        

         Raionul Hînceşti               

              Primăria Negrea                    
Tel/fax: (269)70-2-36                                 
E-mail: primaria.negrea@apl.gov.md        

           www.negrea.sat.md                         

 

   

Asociația Grupul de 

Acțiune Locală  

„Cișmeaua Căprioarelor” 

 

mailto:primaria.negrea@apl.gov.md


I. DISPOZIȚII GENERALE 
 

1.1. Având în vedere atribuțiile și competențele fiecărei părți, precum și interesul comun de 
a coopera în vederea sporirii accesului la servicii antepreșcolare pentru copii cu vârsta cuprinsă 
între 4 luni și 3 ani, prin crearea și frecventarea grupelor creșă în cadrul instituțiilor de educație 
timpurie, părțile convin încheierea prezentului Acord de colaborare care stabilește organizarea și 
desfășurarea în comun a activității prevăzute în cadrul Proiectului „Crearea unui serviciu 
comunitar de îngrijire timpurie în satul Negrea și sprijin pentru integrarea părinților 
vulnerabili pe piața muncii” în conformitate cu prevederile legislației naționale; 

1.2. Scopul prezentului acord urmărește stabilirea relației între Părți, în special în ceea ce 
privește organizarea și desfășurarea activităților în comun, inclusiv managementul și executarea  
proiectului, precum și drepturile și obligațiile Părților; 

1.3. Prezentul acord se încheie pe termenul proiectului și intră în vigoare de la data semnării 
Acordului de către părți; 

1.4. Locul de executare a proiectului, se consideră sediul IET  ”Garofița” din s. Negrea, 
r-nul Hîncești., selectat în baza Programului de granturi pentru dezvoltarea comunităților incluzive 
pentru părinții în situații de vulnerabilitate, în vederea asigurării accesului copiilor din Republica 
Moldova la servicii de educație timpurie de calitate și protecție; 

1.5. Fiecare Parte se angajează să ia parte la implementarea eficientă a proiectului, să 
coopereze, să efectueze și să îndeplinească, prompt și la timp, toate obligațiile care îi revin în 
temeiul prezentului Acord care pot fi solicitate în mod rezonabil de la ea și într-o manieră de 
bună-credință în modul stabilit de legislația națională. 

1.6. Protecția și siguranța copiilor și a persoanelor din categorii vulnerabile 
Părțile recunosc importanța asigurării unui mediu sigur și protector pentru toți beneficiarii 
proiectului, în special pentru copiii și persoanele din categorii vulnerabile. În acest sens, Părțile se 
angajează să respecte principiile de protecție a copilului și a persoanelor vulnerabile, să prevină 
orice formă de abuz, neglijare, exploatare sau tratament inadecvat și să acționeze în conformitate cu 
legislația națională în vigoare privind protecția copilului și a persoanelor vulnerabile. Părțile vor lua 
măsuri rezonabile pentru a se asigura că personalul implicat în implementarea proiectului respectă 
aceste principii și contribuie la menținerea unui mediu sigur, incluziv și respectuos pentru toți 
beneficiarii. 

 
II. OBIECTUL ACORDULUI 

 
​ 2.1. Obiectul prezentului Acord îl constituie colaborarea între Asociația Grupul de Acțiune 
Locală „Cișmeaua Căprioarelor”, Primăria satului Negrea și Instituția de Educație Timpurie 
„Garofița”, în vederea implementării proiectului „Crearea unui serviciu comunitar de îngrijire 
timpurie în satul Negrea și sprijin pentru integrarea părinților vulnerabili pe piața muncii”, 
implementat de către Asociația Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua Căprioarelor”, finanțat de 
Uniunea Europeană în cadrul programului „Oportunități sporite de angajare la nivel local și 
acces la creșe pentru părinții în situații de vulnerabilitate”, implementat de Fundația Soros 
Moldova, în parteneriat cu Instituția Privată Keystone Moldova și AO Centrul Analitic 
Independent Expert-Grup, în baza Contractului de grant nr. G15358 din 24.02.2026. 

​ 2.2. Părțile se angajează să colaboreze în spirit de parteneriat și transparență întru executarea 
obligațiilor lor corelative din prezentul Acord în vederea implementării măsurilor orientate spre 
sprijinirea copiilor și părinților aflați în situație de vulnerabilitate din comunitate; 



​ 2.3. Părţile, în baza legislaţiei naționale, vor colabora în următoarele direcţii principale  de 
activitate:  
​ 2.3.1. crearea și funcționarea grupelor de creșă în cadrul instituțiilor de educație timpurie, 
precum și facilitarea frecventării acestora de către copiii eligibili, în conformitate cu prevederile 
legale și obiectivele proiectului; 
​ 2.3.2. promovarea principiilor de parenting pozitiv în comunitate, prin consolidarea 
practicilor de creștere cu dragoste, îngrijire și atenție a copiilor și implicarea părinților, precum și a 
personalului din instituțiile de educație timpurie, în activități de formare și informare. 
​ 2.3.3. promovarea măsurilor de angajare oferite de Agenția Teritorială de Ocuparea Forței 
de Muncă, în vederea facilitării integrării pe piața muncii a părinților aflați în situație de 
vulnerabilitate, precum și pentru schimbarea atitudinii părinților cu responsabilități de îngrijire față 
de accesarea serviciilor calitative de îngrijire a copiilor; 
​ 2.3.4. Consolidarea și îmbunătățirea calității serviciilor oferite de Instituția de Educație 
Timpurie ”Garofița”, prin instruirea personalului, dotarea adecvată a spațiilor și implicarea activă a 
părinților, atât direct, cât și prin sprijinul Autorității Publice Locale, inclusiv prin conectarea altor 
serviciilor publice în domeniul asistenței sociale. 
 

III. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR 
 

3.1. Asociația Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua Căprioarelor” în calitate de 
implementator, are următoarele atribuții și sarcini în cadrul Proiectului: 

​ ​ 3.1.1. organizarea și coordonarea implementării activităților proiectului în conformitate cu 
stipulările din planul de activități expus în proiect (Anexă 1), și prevederile Contractului de grant 
nr. G15358 din 24.02.2026 
​ ​ 3.1.2. asigurarea unei bune comunicări și colaborări cu Autoritatea Publică Locală și cu 
Instituția de Educație Timpurie implicată în proiect, inclusiv prin participarea la ședințe de lucru, 
furnizarea informației de progres despre proiect și implicarea în procesul decizional, după caz. Pe 
parcursul implementării proiectului vor fi organizate cel puțin 5 ședințe de coordonare cu partenerii 
care vor fi confirmate printr-un Proces Verbal semnat de părți; 

3.1.3. asigurarea utilizării elementelor de identitate vizuală ale proiectului, (logourile 
părților  și ale finanțatorului), pe toate materialele și produsele de comunicare realizate în cadrul 
proiectului, astfel încât să fie evidențiat angajamentul părților și să fie asigurată vizibilitatea 
proiectului pe toată durata implementării;  
​ ​ 3.1.4. organizarea și facilitarea instruirii personalului IET ”Garofița”, implicată în proiect, 
în vederea consolidării competențelor profesionale și îmbunătățirii calității serviciilor oferite 
copiilor și familiilor acestora, în corespundere cu prevederile Contractului de grant; 
​ ​ 3.1.5. organizarea și desfășurarea activităților de informare și promovare în comunitate 
privind serviciul antepreșcolar dezvoltat în cadrul proiectului, precum și privind practicile de 
parenting pozitiv. 
​ ​ 3.1.6. facilitarea cooperării eficiente cu instituțiile și serviciile relevante din comunitate, 
inclusiv cu structurile de asistență socială și Agenția Teritorială de Ocupare a Forței de Muncă și 
alte părți interesate pentru integrarea pe piața muncii a cel puțin 25 părinți aflați în situație de 
vulnerabilitate; 

3.1.7. să asigure, în limita resurselor disponibile în proiect, procurarea și livrarea bunurilor, 
materialelor sau echipamentelor necesare pentru funcționarea și dotarea grupei de creșă, în 
conformitate cu bugetul aprobat al proiectului; 



​ ​ 3.1.8. monitorizarea implementării activităților proiectului și oferirea suportului partenerilor 
în vederea realizării eficiente a obiectivelor stabilite; 
​ ​ 3.1.9. transmiterea bunurilor procurate și a valorii lucrărilor de reparație efectuate din 
sursele financiare ale proiectului, din gestiunea Asociației Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua 
Căprioarelor” în gestiunea Primăriei satului Negrea/Instituției de Educație Timpurie „Garofița”, la 
finalizarea implementării proiectului, în baza unui contract de donație condiționată, în 
conformitate cu prevederile legislației în vigoare. 
​ ​ 3.1.10. asigurarea cooperării și colaborării cu experții și specialiștii contractați de Keystone 
Moldova și/sau AO Expert Grup pe durata implementării proiectului, inclusiv prin facilitarea 
accesului acestora la informațiile și resursele necesare pentru îndeplinirea atribuțiilor asumate. 
 
​ ​ 3.2. Primăria satului Negrea are următoarele atribuții și sarcini în cadrul Proiectului:   

​ ​ 3.2.1. susținerea și facilitarea, în condițiile legii, implementarea proiectului în corespundere 
cu obiectul Acordului; 
​ ​ 3.2.2. asigurarea în calitate de gestionar al Instituției de Educație Timpurie, condițiilor 
administrative și organizatorice necesare pentru implementarea activităților proiectului; 
​ ​ 3.2.3. facilitarea, în condițiile legii și eliberarea actelor permisive pentru desfășurarea 
lucrărilor de reparație, de amenajare destinate grupei creșă, precum și asigurarea utilizării acestora 
conform destinației stabilite; 
​ ​ 3.2.4. facilitarea cooperării eficiente cu instituțiile și serviciile relevante din comunitate, 
inclusiv cu structurile de asistență socială și Agenția Teritorială de Ocupare a Forței de Muncă și 
alte părți interesate pentru buna implementare a proiectului; 
​ ​ 3.2.5. asigurarea, în conformitate cu legislația în vigoare, accesul Asociației Grupul de 
Acțiune Locală „Cișmeaua Căprioarelor” la informația necesară privind implementarea proiectului, 
pentru asigurarea calității în luarea deciziilor în conformitate cu obiectul prezentului acord; 
​ ​ 3.2.6. acordarea asistenței administrative, tehnice și informaționale necesare pentru 
realizarea activităților de implementare și management a Proiectului; 
​ ​ 3.2.7. participarea în parteneriat cu Asociației Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua 
Căprioarelor” la activitățile de informare a comunității și la identificare copiilor și familiilor 
eligibile pentru accesarea serviciului de creșă dezvoltat în cadrul proiectului; 
​ ​ 3.2.8. asigurarea furnizării logo-ului Primăriei către Asociației Grupul de Acțiune Locală 
„Cișmeaua Căprioarelor”, necesar pentru a fi utilizat pe toate materialele și produsele de 
comunicare, astfel încât să se sublinieze angajamentul părților și să se asigure vizibilitate pentru 
toată durata implementării proiectului; 
​ ​ 3.2.9. participarea prin reprezentanții săi, la activitățile de coordonare și monitorizare 
organizate în cadrul proiectului; 
​ ​ 3.2.10. să accepte în gestiune bunurile, echipamentele și lucrările realizate din sursele 
proiectului, în baza contractului de donație condiționată, și să asigure utilizarea acestora conform 
destinației stabilite; 
​ ​ 3.2.11. examinarea și aprobarea, în conformitate cu legislația în vigoare, a Regulamentului de 
organizare și funcționare revizuit al instituției de educație timpurie ............, care va include 
serviciul de creșă dezvoltat în cadrul proiectului, precum și aprobarea modificărilor aferente 
structurii organizatorice și statelor de personal ale instituției, necesare pentru funcționarea 
serviciului. 
​ ​ 3.2.12. asigurarea, în limita competențelor, menținerii și finanțării serviciului antepreșcolar 
dezvoltat în cadrul proiectului începînd cu data de_________________. 
​ ​ 3.2.13. garantarea neschimbării destinației spațiului renovat - timp de 5 ani. 



​  
​ ​  
​ ​ 3.3. Instituția de Educație Timpurie ”Garofița” are următoarele atribuții și sarcini în 
cadrul Proiectului:   

​ ​ 3.3.1. participarea activă la implementarea activităților proiectului desfășurate la nivelul 
Instituției de Educație Timpurie, în conformitate cu obiectul prezentului Acord și cu planul de 
activități al proiectului; 
​ ​ 3.3.2. asigurarea condițiilor organizatorice necesare pentru crearea și funcționarea grupei de 
creșă în cadrul instituției, în conformitate cu cadrul normativ în vigoare și obiectivele proiectului; 
​ ​ 3.3.3. colaborarea permanentă cu Asociației Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua 
Căprioarelor” și cu Primăria Negrea în vederea implementării eficiente a activităților proiectului, 
inclusiv prin participarea la ședințe de lucru și furnizarea informațiilor relevante privind progresul 
activităților desfășurate la nivelul instituției. Asigurarea participării la cel puțin 5 ședințe de 
coordonare ale proiectului; 
​ ​ 3.3.4. facilitarea participării personalului instituției la activitățile de instruire, formare 
profesională și schimb de experiență organizate în cadrul proiectului; 
​ ​ 3.3.5. inițierea și elaborarea propunerilor de revizuire a Regulamentului de organizare și 
funcționare a Instituției de Educație Timpurie ”Garofița”, în vederea includerii serviciului de creșă 
dezvoltat în cadrul proiectului, precum și a funcțiilor corespunzătoare în structura organizatorică și 
statele de personal ale instituției, cu înaintarea Regulamentului revizuit și a propunerilor aferente 
spre examinare și aprobare gestionarului instituției – Primăria Negrea, în conformitate cu legislația 
în vigoare; 
​ ​ 3.3.6. asigurarea accesului reprezentanților Asociației Grupului de Acțiune Locală 
„Cișmeaua Căprioarelor”, precum și al experților contractați în cadrul proiectului, la informațiile 
relevante pentru desfășurarea activităților proiectului; 
​ ​ 3.3.7. participarea, în parteneriat cu Asociației Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua 
Căprioarelor” la activitățile de promovare a practicilor de parenting pozitiv; 
​ ​ 3.3.8. utilizarea bunurilor, echipamentelor și materialelor primite în cadrul proiectului 
exclusiv pentru funcționarea serviciului antepreșcolar dezvoltat și pentru realizarea activităților 
educaționale destinate beneficiarilor; 
​ ​ 3.3.9. asigurarea respectării cerințelor privind vizibilitatea proiectului și utilizarea 
elementelor de identitate vizuală pe materialele informative și în spațiile instituției, conform 
indicațiilor implementatorului proiectului; 
​ ​ 3.3.10. asigurarea funcționării serviciului antepreșcolar dezvoltat în cadrul instituției, în 
colaborare cu Primăria Negrea, pe durata implementării proiectului și ulterior, conform prevederilor 
legale aplicabile. 
 

IV. COOPERAREA PĂRȚILOR LA IMPLEMENTAREA ACORDULUI 

4.1. Părțile vor coopera în mod activ și în spirit de parteneriat pentru implementarea 
eficientă a proiectului, în conformitate cu obiectul prezentului Acord și cu prevederile Contractului 
de grant; 

4.2. Părțile vor asigura un schimb constant de informații relevante privind planificarea, 
implementarea și monitorizarea activităților prevăzute în cadrul proiectului; 

4.3. Părțile vor participa, prin reprezentanții desemnați, la ședințe de lucru, activități de 
coordonare și alte întâlniri organizate în cadrul proiectului, în scopul examinării progresului 



implementării, identificării eventualelor dificultăți și stabilirii măsurilor necesare pentru realizarea 
eficientă a activităților planificate; 
​ ​ 4.4. Părțile vor respecte termenii și condițiile stabilite în prezentul acord și planul de 
activitate a proiectului, contribuind la atingerea obiectivelor generale și specifice ale acestuia; 
​ ​ 4.5. Asociației Grupul de Acțiune Locală „Cișmeaua Căprioarelor” în calitate de 
implementator al proiectului, va asigura coordonarea generală a activităților și va informa periodic 
partenerii despre progresul înregistrat, activitățile planificate și rezultatele obținute; 
​ ​ 4.6. Primăria Negrea și Instituția de Educație Timpurie ”Garofița” vor acorda sprijinul 
necesar pentru implementarea activităților proiectului la nivel local, inclusiv prin facilitarea 
accesului la informații, resurse și infrastructură necesare desfășurării activităților; 
​ ​ 4.6. Părțile se vor informa reciproc despre toate activitățile legate de implementarea 
proiectului și se vor consulta lunar, în cazul unor circumstanțe care pot afecta realizarea obiectivelor 
acestuia, inclusiv pentru a revedea, când se impune, planul de implementare aprobat; 
​ ​ 4.7. Părțile vor depune eforturi comune pentru asigurarea sustenabilității serviciului 
antepreșcolar dezvoltat în cadrul proiectului și pentru menținerea rezultatelor obținute după 
finalizarea perioadei de implementare. 
 

V. MODIFICAREA ȘI ÎNCETAREA ACORDULUI 

5.1. Părțile prezentului Acord pot propune modificarea și/sau pot declara rezoluțiunea 
Acordului, sau renunțarea la oricare dintre dispozițiile acestuia doar cu consimțământul  scris al 
Părților; 

5.2. Rezoluțiunea integrală a prezentului Acord poate surveni doar prin coordonare 
prealabilă cu Părțile în oricare din următoarele condiții: 

(a) la cererea unei Părți, după o notificare scrisă de cel puțin treizeci (30) de zile în 
prealabil către celelalte Părți;  

(b) la expirarea, întreruperea sau suspendarea Acordurilor de finanțare a Proiectului; 

5.3. În caz de încetare a Acordului, proiectele convenite şi elaborate vor fi implementate în 
comun până la finalizarea acestora. 
 

VI. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR 

6.1. Toate problemele legate de interpretarea şi aplicarea dispoziţiilor prezentului Acord vor 
fi soluţionate prin consultări şi negocieri bazate pe principiile respectului şi înţelegerii reciproce;  

6.2. Părțile prezentului Acord se obligă să soluționeze pe cale amiabilă eventualele litigii sau 
divergențe ce rezultă din aplicarea și interpretarea Acordului de împrumut și/sau a documentelor 
Proiectului; 

6.3. Toate disputele, controversele sau revendicările apărute din sau în legătură cu prezentul 
Acord, sau încălcarea, rezilierea sau invalidarea acestuia, care nu pot fi soluționate pe cale amiabilă 
de către Părți în decurs de treizeci (30) de zile de la informare cu privire la o astfel de dispută, 
controversă sau revendicare, vor fi soluționate definitiv de către instanța competentă în 
conformitate cu legislația aplicabilă. 
 

VII. DISPOZIȚII FINALE 

7.1. Prezentul Acord va fi guvernat și interpretat în conformitate cu legislația în vigoare a 
Republicii Moldova, cu prevalarea prevederilor Proiectului „Parteneriate locale pentru eficiența 
energetică în servicii sociale”; 



7.2. Nici una dintre Părți nu va putea transmite altor persoane juridice drepturile și 
obligațiunile ce decurg din prezentul Acord fără aprobarea în scris a celorlalte Părți; 

7.3. Prezentul Acord urmează să fie încheiat pentru o perioadă de doi ani cu posibilitatea 
extinderii în baza acordului comun al părților; 

7.4. Partea care are inițiativa asupra modificării Acordului va transmite celorlalte Părți spre 
analiză în scris propunerile respective; 

7.5. Prevederile Acordului intră în vigoare din ziua semnării lui de către Părți; 
7.6. Acordul este întocmit în limba română, în trei exemplare, toate avînd aceeași forță 

juridică, câte unul pentru fiecare dintre părți. 
​
 

VIII. SEMNĂTURILE PĂRȚILOR 
 

Asociației Grupul de Acțiune 
Locală „Cișmeaua 
Căprioarelor” 
 
_________________________ 

RUSU Maria 

Director executiv 

 

 

 
 

 
 

L.Ș. 

Primăria satului Negrea 
 
 
 
____________________ 

MANGÎR Ștefan  

Primar  

 
 

 
 
 
 
 

L.Ș. 

Instituția de Educație 

Timpurie ”Garofița” 

 

_____________________ 

DĂNUȚA Lida,  

Directoare 

 
 
 
 
 
 

L.Ș. 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Anexa nr. 1 

la Acordul nr. 1 din___________ 2026 

 

Planul de activitate privind implementarea Proiectului 
”Crearea unui serviciu comunitar de îngrijire timpurie în satul Negrea și sprijin pentru integrarea părinților vulnerabili pe 

piața muncii” 

 

PLANUL CALENDARISTIC AL ACTIVITĂȚILOR  
Va fi utilizat următorul model de plan de activitate. În planul de realizare a activităților proiectului se va indica succint: activitatea, perioada de implementare, persoana/persoanele 
responsabile. Asigurați-vă că sunt incluse toate momentele precizate în informația de mai sus.  

Activitate 

Anul 2026 Anul 2027 

Trimestrul I Trimestrul II Trimestrul III Trimestrul IV Trimestrul I 

Luna Luna Luna Luna Luna 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 

Obiectivul 1: 
Crearea și dotarea unei grupe 
de creșă funcționale în satul 
Negrea (capacitate 15 copii 
sub 3 ani), până la sfârșitul 
proiectului 

                        
  
  

  
  
  

1.1 

Organizarea 
evenimentului public de 
lansare a proiectului 
Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect 

                      
  
  

  
  
  

1.2 

Procedura de achiziție a 
lucrărilor 
Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 
Directorul financiar 

                        
  
  

  
  
  



1.3 

Reabilitarea și dotarea 
spațiului grupei de creșă 
Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 
Directorul financiar; 
Primarul s. Negrea 

               

Obiectivul 2: 
Selectarea și instruirea 
personalului local care va 
activa în cadrul grupei de 
creșă, pentru asigurarea unor 
servicii de îngrijire timpurie de 
calitate. 

                        
  
  

  
  
  

2.1 

Selectarea personalului 
(educatori, îngrijitori)  
Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 
Primarul s. Negrea 

                        
  
  

  
  
  

2.2 

Organizarea cursului de 
instruire profesională 
inițială 
 Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Specialistul în 
comunicare și organizare 
evenimente; 
Primarul s. Negrea 

                        
  
  

  
  
  

2.3 

Organizarea 
evenimentului public de 
inaugurare a grupei de 
creșă (închiderea 
proiectului). 

               



 Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 
Specialistul în 
comunicare și organizare 
evenimente; 
Primarul s. Negrea 

Obiectivul 3: 
Organizarea a 2 sesiuni de 
instruire în domeniul 
parentingului pozitiv pentru 
cel puțin 25 de părinți aflați în 
situații de vulnerabilitate din 
satele Negrea și Sofia, pe 
parcursul perioadei de 
implementare a proiectului. 

               

3.1 

Organizarea programului 
de 2 sesiuni tematice 
pentru minimum 25 de 
părinți din satele Negrea 
și Sofia 
 Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 
Specialistul în 
comunicare și organizare 
evenimente 

               

3.2 

Evaluarea participării și 
colectarea feedback-ului 
de la părinți 
 Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 

               



Specialistul în 
comunicare și organizare 
evenimente 

 
Obiectivul 4: 
Realizarea activităților de 
consiliere și orientare 
profesională, în colaborare cu 
ANOFM Hîncești, pentru 
minimum 25 de părinți, în 
vederea facilitării accesului 
acestora pe piața muncii, până 
la finalizarea proiectului. 

               

4.1 

Desfășurarea activităților 
de consiliere 
profesională și informare 
privind oportunitățile de 
angajare, în colaborare 
cu ANOFM Hîncești; 
 Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 
Specialistul în 
comunicare și organizare 
evenimente; 
ANOFM 

               

4.2 

Identificarea 
oportunităților concrete 
de angajare pentru 
părinți. 
 Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 

               



Specialistul în 
comunicare și organizare 
evenimente 
Primarul s. Negrea 

Obiectivul 5: 
Consolidarea parteneriatului 
dintre GAL „Cișmeaua 
Căprioarelor”, Primăria Negrea 
și ANOFM Hîncești, prin 
semnarea unui acord de 
cooperare pentru asigurarea 
continuității serviciului de 
creșă și replicarea modelului în 
alte localități din teritoriul GAL, 
până la finalul proiectului. 

               

 

 Elaborarea deciziei 
Consiliului Local Negrea 
pentru continuarea 
finanțării serviciului din 
bugetul local. 
 Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Primarul s. Negrea 

               

 

Semnarea acordului de 
cooperare între Primăria 
Negrea, GAL Cișmeaua 
Căprioarelor și ANOFM 
 Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Primarul s. Negrea; 
ANOFM 

               

 
Realizarea evaluării 
finale a rezultatelor 
proiectului  

               



Responsabil: 
Directorul de proiect; 
Asistentul de proiect; 
Directorul financiar; 
Primarul s. Negrea 
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